
Poder Legislativo de Maximiliano de Almeida
PAUTA DA SESSÃO LEGISLATIVA (SESSÃO ORDINÁRIA 002/2025)

24 DE JANEIRO DE 2025 - 19:00

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

008/2025 INDICAÇÃO

INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que seja feita na linha Raia uma pracinha com brinquedos de
recreação com infraestrutura semelhante as praças urbanas deste município, incluindo banheiros,
brinquedos, aparelhos de academia, bancos para sentar e uma quadra de areia.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

009/2025 INDICAÇÃO

INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que, sejam instalados, na praça Alcides Rufato, dois banheiros,
com urgência, bem como, o conserto dos brinquedos que estão estragados, além disso, indica que sejam
instalados mais bancos e aparelhos de ginástica e, que sejam feitas melhorias em todas as praças do
município.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

010/2025 INDICAÇÃO

Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que seja feita a pavimentação asfáltica nas proximidades do
armazém do Provin (Rua Provin), em caráter de urgência.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

011/2025 INDICAÇÃO

Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que sejam instaladas mais lixeiras públicas em pontos estratégicos
em todo o perímetro urbano.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

012/2025 INDICAÇÃO

INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que, proceda através do setor competente, o estudo de viabilidade
de Processo de Reurb na comunidade da Linha Lageado Rodrigues (Raia), bem como, a organização de
Projeto para infraestrutura asfáltica ou paver, nas ruas da comunidade, com iluminação pública e finalização
da canalização da rede de água.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO



013/2025 INDICAÇÃO

INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que, determine aos órgãos responsáveis que providenciam com
urgência as restaurações das ruas do Loteamento Belvedere, onde em alguns pontos está sem condições
de tráfego, algumas ruas estão cobertas pela vegetação. É necessário a canalização de água das chuvas
em alguns lugares, lixeiras coletivas em alguns pontos, para facilitar a coleta do lixo e que a mesma se faça
regularmente e que sejam notificados os proprietários dos terrenos para que façam a limpeza dos mesmos
dentro de um prazo estipulado. No caso de negligência dos mesmos, que se contrate uma empresa para
realizar a limpeza e que seja cobrado uma taxa do proprietário junto ao IPTU.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

014/2025 INDICAÇÃO

INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que, determine ao setor competente, a pavimentação asfáltica ou
paver, da estrada que passa em frente a igreja e ao lado do salão comunitário da Linha Cerro da Rapadura,
a qual dá acesso à Linha Gramado, levando em consideração a quantidade de moradores e a poeira e o
desconforto gerados pelo grande movimento de veículos e caminhões.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

005/2025 PROJETO DE LEI - EXECUTIVO

REORGANIZA O PROGRAMA DE INCENTIVO AO PEQUENO EMPREENDEDOR, DENOMINADO “JURO
ZERO”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

006/2025 PROJETO DE LEI - EXECUTIVO

Altera a redação dos artigos 2º, 3º e 5º da Lei Municipal nº 547/2011 e dá outras providências.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

007/2025 PROJETO DE LEI - EXECUTIVO

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA AUXÍLIO ESTUDANTES PARA OS
ALUNOS QUE ESTIVEREM CURSANDO ENSINO MÉDIO TÉCNICO AGRÍCOLA.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

008/2025 PROJETO DE LEI - EXECUTIVO

Estabelece jornada de trabalho diferenciada para Servidor Público Municipal que possua filhos especiais e
dá outras providências.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

009/2025 PROJETO DE LEI - EXECUTIVO

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PATROCINAR, COMO FORMA DE APOIO CULTURAL,
OS PROGRAMAS PRODUZIDOS PELA ASSOCIACAO COMUNITÁRIA DE DESENVOLVIMENTO
CULTURAL E ARTISTICO DE MAXIMILIANO DE ALMEIDA - NOS TERMOS QUE ESTABELECE.


